
 

      9695562050    ب قدرات بالخفجً، أ / فارس نبٌل معلم ومدر ترم ثان –ثانً متوسط  –أوراق عمل رٌاضٌات    

 (   1 – 6الدرس ) 
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 ...................................................................................................................................................................................المجموع   
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....................................................................................          ........................................ 

............................................................            ............................................................. 

.................................................................         ........................................................... 

 .......المجموع ...................................................................................................................

 

 أوجد مساحة الجزء المظلل

 ......................................................مساحة المستطٌل كامل   ......... -1

............................................................................................... 

 ..................................................مساحة المستطٌل الغٌر ملون الأكبر  -2

................................................................................................ 

 ................................................مساحة المستطٌل الغٌر ملون الأصغر  -3

............................................................................................................................................................................................ 

 .........................................................................................................................................مجموع مساحة المستطٌلٌن الغٌر ملونٌن . -4

 ................................................................................................................................................................مساحة الجزء الملون  -5
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......................................................           ............................................................................... 

 ..................................................................................................................................المجمــوع  ..

 

 .........................................أوجد مساحة الجزء المظلل  .............. 

 .............................................................مساحة المستطٌل  كاملا     -1

............................................................................................... 

 مساحة المثلث ............................................................................ -2

............................................................................................... 

 مساحة الجزء المظلل ................................................................... -3
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 مستطٌل الأصغـر ........... مساحة المستطٌل الأكبر .............          ........   مساحة ال

....................................................         ............................................. 

.......................................................       ............................................ 
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 ..........ة المثلث .......مساحة المستطٌل ............        ............... مساح.......... 
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.................................................       ........................................... 

...................       ......................................................................... 

 ............................................................................................................................المجموع ........................

 

 .....................مساحة المثلث  ..... ............    ......  ............مساحة شبه المنحرف ......... 

..........................................................     ............................................................. 

.................................................    ....................................................................... 

 ...............................ــوع ...........................................................المجمـ

 ( 3 – 6الدرس ) 



 

 

 ............... عدد الأحرف................ عدد الأوجه ......................................... اسم المجسم 

 ........................شكل الجوانب ...................... شكل القاعدتٌن ......................  عدد الرؤوس 

  

 

 .........................عدد الأحرف  ...................... عدد الأوجـه ................................ اسم المجسم 

 شكل القاعدة ................  شكل الجوانب ............................. عدد الرؤوس ........................  

 

 -استعمل الشكل المجاور لتحدٌد ما ٌلً :           

 .........................، .....................  مستقٌمٌن متوازٌٌن   -1

 .........................، مستقٌمٌن متخالفٌن      .....................   -2

 .......................، .................   نقطتٌن تشكلان قطرا عند الوصل بٌنهما -3

 ...........................،  ................................  مستوٌٌن متقاطعٌن  -4

 

 وعدد أحرفه وعدد رؤوسهحدد اسم المجسم واذكر عدد أوجهه                              

 .......................................اسم المجسم  

 عدد الأوجه .............................  عدد الأحرف ..................  عدد الرؤوس ...................

 

 اسم المجسم .............................................     

 ..............  عدد الأحرف .....................  عدد الرؤوس .....................عدد الأوجه ..

 

 

 اسم المجسم ...............................................

 عدد الأوجه ................  عدد الأحرف ............... عدد الرؤوس .....................

 

 

 



 

 أمام العبارة الخاطئة× ( ( أمام العبارة الصحٌحة علامة )    √ضع علامة )     

 )      (     أضلاع القاعدةعدد الأوجه المثلثة غٌر القاعدة تساوي عدد  -1 

 )      (    مساحة المثلث تساوي ضرب القاعدة فً الارتفاع -2 

 )         (    القاعدتان فً شبه المنحرف متوازٌتان -3 

 )       (  عدد الأوجه دائما ٌساوي عدد الرؤوس  فً الهرم -4 

 )      (    ٌسمى الهرم بشكل القاعدة  -5 

 (      )     الأوجه المثلثة فً الهرم غٌر متطابقة  -6 

 )       (   عدد الأحرف فً الهرم ضعف اسمه  -7 

 (   )        تحسب مساحة شبه المنحرف بضرب القاعدة الكبرى فً الارتفاع – 8 

 ٌمكن لمستوٌٌن فً القضاء أن ٌتقاطعا فً نقطـــة   )       ( -9 

 (     عدتان وأربعة جوانب فقط )      للمنشور قا – 11

 )     (   تحدد قاعدتا المنشور اسمه  -11 

 )      (    للهرم جوانب متوازٌة -12

  ............................................................................................. 
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................................................................................................ 
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 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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.............................................................................................. 
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 حجم المنشور والأسطوانة(                                    4 – 6الدرس )   

 أوجد حجم كل منشور مما ٌلً  

 .......................................................................................... 

........................................................................................... 

.......................................................................................... 
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........................................................................................ 

........................................................................................ 

 

 أوجــد حـجــم كل أسطوانة مما ٌلً  

 ................................................................................................................. 6اع والارتف 4( نصف القطر 1 

............................................................................................................................................................ 

 ...................................................................................................................... 7والارتفاع  18( القطر 2 

........................................................................................................................................................... 

 أوجــد حجــم المنشور  

   ........................................................................................................... 

............................................................................................................. 

............................................................................................................. 
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...................................................................................................... 
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 الأرقام الثلاثة الموجودة في المسألةعنـد حساب حجم المنشور الرباعي  نضرب ) أ / فارس ( ملحوظة :    

  5وعند حساب حجم المنشور الثلاثي نضرب الثلاثة أرقام الموجودة في المسألة ونقسم على               
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  .............................................................................................................. 

................................................................................................................ 

................................................................................................... 

   .............................................................................................. 
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 لاحظ  لإٌجاد الحجم :  ضرب الثلاثة أرقام ثم الضرب فً نصف لأن المنشور ثلاثً        

  ........................................................................................... 

.............................................................................................. 

............................................................................................... 

 

 

 رباعًلاحظ لإٌجاد الحجم : ضرب الثلاثة أرقام فً بعضهم لأن المنشور    

................................................................................................................ 

............................................................................................................... 

 

 وانة تضرب أربعة أرقام فً بعضهملاحظ لإٌجاد حجم الأسط  

 ( 3114ط ) × الارتفاع × نصف القطر × نصف القطر 

...................................................................................................... 

..................................................................................................... 

........................................................................................................................................................... 

 اختر الإجابة الصحٌحة  مما بٌن القوسٌن  

 ستة أوجه ( مربعة الشكل  –وجهان   -المنشور الرباعً له على الأقل  ) وجـــه    -1  

 (  4  -  3  -  2عدد أحرف المنشور ٌساوي عدد أحرف القاعدة ) اسمه ( ضرب )    -2  

 (  4  -  3  -  2عدد أحرف الهرم   ٌساوي  عدد أحرف القاعدة ) اسمه ( ضرب  )    -3  

 سنتمتر مكعب من الماء (   111 - 211 -  51ا هً تعبأ بــ  )  إذ   3سم 111جمها  أسطوانة ح  -4  

 



 

    

 الارتفاع× العرض ( × ) الطول  الحجم = مساحة القاعدة   

=    اعــرتفالا  
الحجـــــم

القاعدة مساحة
 ..........................................................................................................أكمل الحل   ......   

............................................................................................................................................................. 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

   

 رتفاعالا( ×  2حجم الأسطوانة = مساحة القاعدة ) ط نق    

=    اعــرتفالا  
الحجـــــم

القاعدة مساحة
     =

     

       ضرب     
 ...... أكمل الحـــل ..............................................................................   

  ........................................................................................................................................................... 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

    

 الارتفاع× ة القاعدة حمنشور = مساحجم ال  

)  2شبه منحرف مساحتها =  2القاعدة عبارة عن   
1ق   ق 

 
 ( 4ع ) الارتفا( ×   

)  2مساحة القاعة  =    
    

 
 ............................................................................ أكمل الحل ......................  4( ×  

 ................................( .... أكمل ......................................................... 7ارتفاع المنشور ) × الججم = مساحة القاعدة   

............................................................................................................................................................... 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

   ..مساحة شبه المنحرف ...........................      ..مساحة المثلث ........ ...

 13×  ( 4+  11 ) ×نصف                 11×  9× نصف 
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 المجموع ..................................................................


